ГБУ РА «Центр развития туризма и предпринимательства Республики Алтай»

Основной задачей Государственного бюджетного учреждения Республики Алтай «Центр развития туризма и предпринимательства Республики Алтай» является реализация обеспечения благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Алтай. Это достигается путем предоставления фирмам имущественной поддержки на льготных условиях, а также материальных, информационных, консультационных и других необходимых услуг.

Предметом деятельности ГБУ РА «Центр развития туризма и предпринимательства Республики Алтай» является:

- · имущественная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Алтай на ранней стадии их деятельности (до 3 лет), осуществляемая путем предоставления в аренду нежилых помещений, а также оказание финансовой, информационной и иной поддержки, в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Алтай;
- · поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Алтай осуществляющих внешнеэкономическую деятельность, содействие выходу экспортноориентированных субъектов;
- · организация предоставления консультаций субъектам малого и среднего предпринимательства Республики Алтай по деятельности института Уполномоченного при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей и Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Алтай;
- · содействие развитию системы туристической навигации и ориентирующей информации для туристов;
- · создание сети туристско-информационных центров на территории Республики Алтай.

Сайт ГБУ РА «Центр развития туризма и предпринимательства РА» http://binkra.ru/